



MAS
Moravskotřebovsko
a Jevíčko o.p.s.

MAS Moravskotřebovsko a Jevíčko o.p.s.

Kontakt: Sídlo: Městečko Trnávka 2
E-mail: mas.mtj@seznam.cz, kaderkova@mas-mtj.cz
www.mas-mtj.cz nebo www.masmtj.cz
Miroslava Šejnohová – managerka: 605 301 919
Anna Kaderková – ředitelka: 607 657 690

Místní akční skupina MAS Moravskotřebovsko a Jevíčko o.p.s. je obecně prospěšná společnost, která pracuje metodou Leader. V roce 2006 ji založily 3 obce, podnikatelé a fyzické osoby z našeho regionu. MAS je otevřená organizace, která přijímá nové členy se zájmem o rozvoj a prosperitu všech oblastí života a podnikání na území našeho regionu. Máme možnost podílet se menšími finančními částkami na propagaci vašich kulturních a společenských akcí, dle potřeby a možností pomáháme i s organizací akcí. Připravujeme sérii školení a zájmových činností.

Již 7. října, od 16 hodin začínáme tématem Problematika nájemních vztahů, kde s Vámi právník probere všechna úskalí špatně sepsané nájemní smlouvy. Školení budou za symbolickou cenu, dostupné všem občanům. Místo konání Penzion v Podzámčí v Moravské Třebové. V případě většího zájmu jsme schopni zajistit opakování semináře kdekoliv v regionu.

Další školení budou např. na téma finanční gramotnost obyvatel, organizace vlastního času, motivace k úspěchu. V současné době provádíme průzkum zájmu i jiných témat a volnočasových aktivit,

např. výtvarné dílny, cizí jazyky, sportovní aktivity apod. Zajímá nás i váš názor, proto nám napište Vaše připomínky, nápady, dotazy.

V měsíci červenci byl úspěšně dokončen další projekt podpořený prostřednictvím naší MAS, a to v obci Biskupice s názvem Biskupice oprava místních komunikací od km 0,200-0,340. Již proběhla předběžná kontrola ze strany SZIF, byla podaná žádost o proplacení výdajů a po konečné kontrole na místě bude obci proplaceno 90 % uznatelných výdajů bez DPH. Projekt bude SPOLUFINANCOVÁN EVROPSKOU UNIÍ



Z EVROPSKÉHO ZEMĚDĚLSKÉHO FONDU PRO ROZVOJ VENKOVA v rámci osy IV LEADER Programu rozvoje venkova ČR.

Do konce října 2011 budou dokončeny další projekty podpořené MAS, a to Oprava chodníku v obci Mladějov na Moravě, dále drobné podnikatelské projekty s názvy: Rozvoj truhlářství Knötig a Rozšíření klempířské výroby Továrek – Bělá u Jevíčka. Na těchto příkladech je dobře vidět, že program opravdu funguje. V případě potřeby s vyplněním žádosti každému žadateli pomůžeme, popř. prokonzultujeme další potřebné kroky.

V současné době je vyhlášena další výzva, a to výzva č. 2/2011. Žádosti o dotaci v tomto kole mohou podávat opět živnostníci a malé firmy do 9 zaměstnanců, obce a další neziskové organizace v rámci zlepšení občanské vybavenosti a obnovy nebo pořízení nových turistických stezek, hipposteze, odpočívadel a naučných stezek. Doporučujeme všem, aby si prohlédli naše webové stránky www.mas-mtj.cz, kde jsou Vám k dispozici veškeré informace o činnosti MAS, všech výzvách, možnostech osobních konzultací atd.



MAS Moravskotřebovsko a Jevíčko o.p.s.

Sídlo: Městečko Trnávka, čp. 2, PSČ 569 41 Městečko Trnávka, IČO 27505189

Výzva k předkládání projektů

1. Číslo výzvy: 2/2011

Program: Program rozvoje venkova ČR na období 2007 – 2013 / Evropský zemědělský fond pro rozvoj venkova (EAFRD)
Osa: IV. Leader
Opatření: IV.1.2 Realizace místní rozvojové strategie

2. Identifikace MAS

Místní akční skupina (MAS): MAS Moravskotřebovsko a Jevíčko o.p.s.

Strategický plán Leader (SPL): Harmonický rozvoj zapomenutého regionu „na konci světa“, na pomezí Čech a Moravy.

Registrační číslo MAS: 08/005/41100/453/000158

Kontakt: MAS Moravskotřebovsko a Jevíčko o.p.s.
Městečko Trnávka, čp. 2
569 41 Městečko Trnávka

Zveřejnění výzvy: <http://www.masmtj.cz> a <http://www.mas-mtj.cz>

Výše alokace pro MAS Moravskotřebovsko a Jevíčko o.p.s. pro tuto Výzvu 2/2011 k rozdělení na projekty žadatelů činí minimálně **2 708 786,- Kč**.

Určuje se, že :
pro Fichi č. 2 Podpora podnikání - je alokováno 1 000 000 Kč,
pro Fichi č. 5 Snazší život - je alokováno 708 786 Kč
pro Fichi č. 6 Vítejte - je alokováno 1 000 000 Kč.

Bude-li některá z částek nedočerpana, bude umožněn přesun přednostně pro Fichi č. 2 Podpora podnikání, dále pro Fichi číslo 6 Vítejte a nakonec pro Fichi číslo 5 Snazší život. Jinak platí, že v každé z vyhlášených Fichí bude výběr prováděn izolovaně a pořadí určováno podle bodů z hodnocení preferenčních kritérií uvedených ve Fichi.

3. Termíny a příjem žádostí, způsob podání

Vyhlášení výzvy: 5.8.2011
Příjem žádostí: od **5. září 2011 od 9:00 do 17:00 hodin,**
6. září 2011 od 8:00 do 16:00 hodin
7. září 2011 od 8:00 do 16:00 hodin
8. září 2011 od 7:00 do 14:00 hodin

v sídle MAS na adrese Městečko Trnávka, čp. 2, 56941 MěstečkoTrnávka do rukou Miroslavy Šejnohové nebo Anny Kaderkové.

Mimo uvedené termíny příjmu žádostí lze podat žádost jen po předchozí domluvě, přičemž platí, že konečný termín podání je 8. září 2011 do 14:00 hodin.

Způsob podání: Žadatel předá žádost osobně (prostřednictvím statutárního zástupce nebo osoby pověřenou plnou mocí k podání žádosti, plná moc musí mít úředně ověřený podpis), na adrese Městečko Trnávka, čp. 2, PSČ 569 41 Městečko Trnávka do rukou Miroslavy Šejnohové nebo Anny Kaderkové, – **po předchozí domluvě** na telefonu **605 301 919**. Všechny žádosti doručené po stanoveném termínu budou automaticky vyřazeny. Při konečném hodnocení projektů v případě rovnosti bodů rozhoduje také datum a čas podání žádosti.

Konzultační dny: Pro řešení konkrétních dotazů či problémů spojených s předkládáním žádostí, jsou stanoveny konzultační dny od pondělí do pátku v termínu od vyhlášení této výzvy po datum konce příjmu žádostí, tj. od 5.8.2011 do 8.9.2011. Nezbytná je předchozí domluva na telefonu **605 301 919** nebo e-mailu: **mas.mtj@seznam.cz** a stanovení si přesného času konzultace.

Semináře pro žadatele:

15.8.2011 od 15 hodin v salóнку Penzionu v podzámčí v Moravské Třebové.

16.8.2011 od 15 hod v zasedací místnosti Městského úřadu v Jevíčku, Palackého nám. 1.

Veřejné obhajoby projektů proběhnou **26.9.2011 od 15. hod** v zasedací místnosti Zámečku v Jevíčku. Pořadí žadatelů k veřejné obhajobě bude stanoveno podle data a času příjmu Žádostí od žadatele. Tato veřejná obhajoba je veřejně přístupná a slouží především k seznámení veřejnosti a výběrové komise s jednotlivými projekty, k prezentaci projektu a jeho návaznosti na Strategii. Je to také možnost žadatelů předvést účelnost a jedinečnost projektu.

4. Náležitosti Žádosti o dotaci

- **Žádost o dotaci** předkládá osobně v elektronické podobě (1x CD nosič) a musí být zpracována na předepsaném formuláři. Ostatní přílohy k žádosti se předkládají pouze v písemné formě – tištěné verzi **ve třech paré**, z nichž jedno paré je originál, případně ověřená kopie, druhé a třetí paré může být prostá kopie.
- Každý výtisk projektu včetně příloh se předkládá v pevné vazbě (např. kroužková vazba, šanon apod.). Výtisk musí obsahovat seznam všech předkládaných dokumentů s uvedením počtu stran každého z nich. Tento seznam bude podepsaný statutárním zástupcem žadatele.
- Předložení veškerých povinných příloh je podmínkou pro příjem žádosti. Předložení nepovinných příloh nemá vliv na příjem žádosti – má vliv pouze na výši bodového ohodnocení projektu.
- Dotaci lze poskytnout žadateli, který splňuje podmínky uvedené v Pravidlech pro opatření IV.1.2, v jednotlivých Fichích a podmínky uvedené v Metodice pro tvorbu Fichí a specifických podmínek opatření IV.1.2.
- Veškeré formuláře ke zpracování žádosti nalezne žadatel na internetových stránkách: <http://www.masmtj.cz>, případně na požádání zašleme e-mailem, poštou. Formuláře budou k dispozici i na školení žadatelů.
- **V jednom kole příjmu žádostí může žadatel podat v rámci jedné Fiche pouze jedinou Žádost o dotaci.**
- Lhůta vázanosti projektu na účel je 5 let od podání Žádosti o proplacení.

5. Způsob výběru projektů

Úplné žádosti a projekty jsou po ukončení termínu příjmu předány výběrové komisi. Výběrová komise postupuje dle informací v příslušné Fichi, řídí se platnými Pravidly a Metodikou. Konečné bodování provádí po veřejné obhajobě žadatelů. Po schválení výběru budou vybrané projekty předány **v měsíci říjnu** 2011 ve 14. kole příjmu PRV (Program rozvoje venkova) příslušnému Regionálnímu odboru SZIF k registraci.

Předběžný termín oznámení výsledku výběru projektů : 7.10.2011

Předběžný termín podpisu Dohody o poskytnutí dotace k financování projektu: únor 2012.

Aktuální informace budou zveřejněny na stránkách **www.masmtj.cz** a **www.mas-mtj.cz**

6. Území realizace projektů a vyhlášené Fiche

Všechny vybrané projekty musí být realizovány na území působnosti MAS Moravskotřebovsko a Jevíčko o.p.s. Vymezené území je uvedeno na internetových stránkách www.masmtj.cz nebo www.mas-mtj.cz

V rámci této výzvy č 2/2011 pro příjem žádostí budou přijímány projekty pro následující Fiche:

Číslo Fiche	Název Fiche	Max.výše podpory v %	Minimální způsobilé výdaje v Kč	Maximální způsobilé výdaje v Kč
2.	Podpora podnikání	60 %	0	2 000 000,-
5.	Snazší život	90 %	0	500 000,-
6.	Vítejte	90 %	0	2 000 000,-

Kompletní znění Fichí nalezne žadatel na internetových stránkách: www.masmtj.cz
a www.mas-mtj.cz

7. Doba, místo a způsob realizace projektu

- Projekt musí být realizován na území působnosti MAS – vymezené území možné pro realizaci projektů je uvedeno na internetových stránkách: www.masmtj.cz nebo www.mas-mtj.cz
- Žadatel předkládá Žádost o proplacení výdajů nejdříve na MAS do maximálně 23 měsíců, v případě financování formou leasingu do 35 měsíců od podpisu Dohody o poskytnutí dotace (není-li v příslušné Fichi stanovené méně). MAS Žádost o proplacení konečného příjemce včetně příloh před předložením na RO SZIF zkontroluje dle kontrolního listu. Po provedení kontroly MAS potvrdí formulář Žádosti o proplacení a ten je pak předložen konečným příjemcem na RO SZIF. Nejzazší termín pro předložení Žádosti o proplacení výdajů na RO SZIF je do maximálně 24 měsíců, v případě financování formou leasingu do 36 měsíců od podpisu Dohody o poskytnutí dotace (není-li v příslušné Fichi stanoveno méně).

8. Způsobilé výdaje projektu:

Způsobilé výdaje, ze kterých je stanovena dotace, jsou realizovány následující formou, není-li v Metodice stanoveno jinak:

1. bezhotovostní platbou – příjemce dotace je povinen realizovat finanční operace související s financováním způsobilých výdajů **prostřednictvím vlastního bankovního účtu,**

2. hotovostní platbou – maximální výše způsobilých výdajů realizovaných v hotovosti v rámci jednoho projektu může činit 100 000 Kč.

3. věcným plněním ze strany žadatele/příjemce dotace (lze realizovat pouze stavební výdaje).

V případě, že projekt nezakládá veřejnou podporu nebo je podpora poskytována v režimu „de minimis“, jsou výdaje v rámci projektu způsobilé od 1.1.2007 v případě projektové a technické dokumentace a nákupu nemovitostí.

Ostatní výdaje jsou způsobilé, jestliže vznikly a byly skutečně uhrazeny nejdříve v den shodný s datem registrace Žádosti o dotaci z PVR na RO SZIF.

Za vznik výdaje je považováno vystavení objednávky, uzavření smlouvy s dodavatelem či zahájení stavebních prací (v případě věcného plnění).

Pro veškeré stavební práce platí, že maximálním způsobilým výdajem, ze kterého je stanovena dotace, pro jednotlivé složky rozpočtu jsou aktuální ceny uvedené v katalogu stavebních prací RTS, a.s. Brno k datu podpisu smlouvy s dodavatelem.

Všechny způsobilé výdaje je možné realizovat jen na území působnosti MAS Moravskotřebovsko a Jevíčko o.p.s. Vymezené území je uvedeno na internetových stránkách www.masmtj.cz

MAS Moravskotřebovsko a Jevíčko o.p.s. doporučuje všem žadatelům zahájit realizaci způsobilých výdajů až po podpisu Dohody na RO SZIF v Hradci Králové.

Kontaktní údaje: tel.: 605 301 919
e-mail: mas.mtj@seznam.cz
mirka.sejnohova@seznam.cz
kaderkova@mas-mtj.cz

Sázení lípy

U příležitosti oslav 800. výročí narození sv. Anežky České se 23. srpna uskutečnilo sázení pamětné lípy. Celý akt proběhl pod záštitou Jednoty českých matematiků a fyziků, Komise pro vzdělávání učitelů matematiky a fyziky,



Gymnázia Jevíčko a Města Jevíčka. Mezi hosty se objevili Václav Neubauer poslanec Parlamentu ČR, Václav Koukal člen senátu ČR a vojenský kaplan Petr Šabaka. Hlavní projev, který přednesl univ. prof. PhDr. Petr Piřha, CSc., uveřejňujeme.

Přátelé, občané jevičtí,

důstojnost člověka je dána jeho zodpovědností a zodpovědně jedná ten, kdo ví, co koná, proč se k tomu rozhodl a co jeho čin způsobí. Rozhodli jsme se zasadit pamětní lípu a doufáme, že vzroste.

Žijeme v době překotné a dosti zmatené. Nejednou se nám zdá, že se v tom už ani nevyznáme. Potřebujeme orientační body. Takový bod musí být pevný, stálý a neměnný. Sotva by někdo došel cíle, kdybychom mu řekli: *Až narazíš na psa, dej se vlevo a u zajíce odboč doprava.* Stejně tak nedojde člověk, kam chce, bude-li se řídit reklamou: U reklamy „Levné boty pro celou rodinu“ doleva. Jenže v noci zamění tuto reklamu třeba na nabídku mobilu.

Lípa, kterou jsme zasadili, má hodnotu orientačního bodu, a to ne jen pro orientaci ve městě, ale i v životě. V tom je její platnost opřena o postavu svaté Přemyslovny Anežky. Byla to výsostně krásná žena, která celým svým životem ukazuje k dobru a tím samým varuje před

chybným směrem. Její rozhodnutí opustit pohodlí a nadbytek královského dvora nás varuje před konzumním životním stylem. Svým vstupem do služby potřebným varuje před sobectvím. Svým zájmem o smír nás upozorňuje na potřebu hledat společný zájem, který nás vzájemně poutá. Svým hrdě pevným postojem v době braniborské okupace nás vede k lásce k zemi, která je naším domovem.

POŽEHNÁNÍ LÍPY

*Všemohoucí Bože – Stvořiteli,
z lásky a pro lásku jsi stvořil svět.
Dal jsi vyrůst stromům a vzlétnout ptákům
hnízdícím v jejich korunách.
Děkujeme ti za tuto lípu,
kterou jsi svěřil naší péči.
Ty, který všechno obnovuješ
dechem svého svatého Ducha,
Ducha Lásky, Pravdy a Života.
Děkujeme ti, že jsi nám dal
laskavou princeznu Anežku Přemyslovnu,
aby nás chránila a ukazovala nám,
kudy vedou cesty spravedlivého života.
Dopřej nám, abychom jako ona
sloužili potřebným, pracovali a žili v míru
v dědičné zemi sv. knížete Václava.
Skrze Ježíše Krista, našeho Pána.
Amen.*

*Žehnám tuto lípu zasazenou
k počtě sv. Anežky České.
Žehnám i všem, kdo budou
kolem ní procházet a připomenou si
svou lidskou odpovědnost.
Žehnám i celému tomuto městu
a těm, kdo zde žijí, aby na přímluvu
svy zakladatele Vašeho města,
sv. Anežky, zvládali nelehký úkol
vytvářet spolehlivé sousedské vztahy.
Požehnej Vás všemohoucí a milosrdný
Bůh Otec i Syn i Duch svatý.
Amen.*



Pamětní lípa tu bude stát, aby nám připomínala zásadně potřebné věci, na které tak často zapomínáme. Je to s námi s lidmi bohužel tak, že si vzpomeneme teprve, když se ozve hrom. Ale i pak nám to pomůže, protože si vzpomeneme, že nás někdo miloval a co nám říkal. Pamětní lípa se kořeny dlouhými jak dějiny drží naší vlasti a svými větvemi svědčí o budoucnosti. Kdo žije okamžikem tak, že ztratí svou minulost, nemá budoucnost.

Kdybych uměl rozeznat harfu nebo tvořit verše s rýmy, snadněji bych teď zazpíval píseň o kráse líp. Jsou to mateřské stromy. Tvarem svých listů mluví o lásce. V každém kmeni lípy může procitnout spící madona, v každé větvi mohou ožít postavy z betléma. Když končí senoseč, vždy znova obléknou svatební šat, jenž voní a zní altovými tóny pilných včel. Z té doby svatební nám zbyde zlatý med a suché květy na odvar, který je hojivý a tiší neklid. Když zavoní vůně posledních otav, vsadí jim září královskou korunu. Bez hlesu složí ji z hlav, pokorně majestátní stojí v nahotě své pravdy a svědčí o tom, že růst je bolestný, až puká kůra. Pak s jarem, silnější o jedno léto v kmeni, obrazí a nabídnout svá větvení za domov písni v miskách hnízd. Krásné a poučné. Jak dobré by bylo žít s lidmi, kteří stojí pevně jako strom. Jak snadné by bylo spolupracovat s těmi, kdo bez ohledu na zisk či slávu tvoří z vnitřní nutnosti. Lípy kvetou, protože nastal jejich čas, nečekají na potlesk a nepodávají statistiky o počtu květů. Kdo z nás se o něco podobného pokusí? Kdybychom byli rovní lidé, asi mnozí, ale nechali jsme se pokřivit v sádrové trpaslíky, kteří jsou neteční a snadno se urážejí.

Lipko malá, stojím tu také, abych ti podal naše přání. Nebudu jako nerozumní rodiče, kteří sobecky sní o slávě svých dětí. Ano, může se stát, že z tvého dřeva budou hoboje či violy a budou jednou znít při sladkých či slavných okamžicích. Možná bude z tvého dřeva žerď pro praporec nesený vítězně v čele zástupů. Anebo deska stolu, na kterém básník napíše krásnou knihu. Možná – a daleko spíše – tě po mnoha letech, v nichž překonáš zizně sucha a odoláš porvům bouří, čeká ten nejběžnější osud. Přejeme ti však, abys byla přijata a milována lidmi po mnoho generací. Abys viděla, jak malé děti nesou domů košíček tvých natrhaných květů nebo některý z tvých zlatých listů. Nejspíš se proměníš ve světlo a teplo krbu a pak ti přeje, abys byla pro tu chvíli středem šťastné rodiny či kruhu dobrých lidí, kteří chápou pravou hodnotu věcí tak, jako nyní my.



Archeologické objevy z doby římské v Jevičku

Oblast Malé Hané tvoří neobyčejně zajímavý a dosud velmi málo prozkoumaný prostor, který v době římské (od konce 1. stol. př. Kr. do konce 4. stol. po Kr.) osídlili polabští Germáni neboli Svěbové. Zájem o tento region je staršího data (minimálně od první republiky), kdy byly z oblasti zaznamenány první nálezy.

Přelom v bádání představuje systematická povrchová prospekce během posledních pěti let (zejména D. Vích, Regionální muzeum ve Vysokém Mýtě), při níž bylo objeveno mnoho keramických a kovových nálezů na více-
rých lokalitách, zpravidla sídlištích. Identifikované lokality z doby římské na Malé Hané se nacházejí v tzv. kontaktní zóně mezi Polabím a Podunajím, kde se střetávali Svěbové, Vandalové, Gótové a římsští obchodníci. Celý region měl nepochybně značný význam při obchodování s římskými provinciemi a při migracích barbarů a je tudíž velmi perspektivní pro další vědecký výzkum.

V Jevičku se nachází více lokalit z doby římské (zpravidla osady). Dosud

jediny labsko-germánským pohřebištem na Malé Hané je naleziště Jevičko-Předměstí 6 („Pod Příčinou cestou“). Lokalitu objevil D. Vích v roce 2005 pomocí detektoru kovů.



Řada kovových nálezů (fragmenty římských bronzových nádob, římské a germánské spony ad.) naznačily, že půjde o žárové pohře-

biště a poškozené artefakty představují pozůstatky rozoraných hrobů. Proto bylo nutné provést archeologický výzkum, který potvrdil existenci pohřebišť. Některé hroby byly více či méně zachovalé a ty jsme zkoumali. V hro-



bech jsme našli hliněné popelnice a v nich spálené lidské kosti a kovové nebo kostěné milodary (spony, zbraně, hřebeny apod.). Žárové hroby zjištěné letos a v loňském roce naznačují, že lokalita bude mít mimořádný význam pro studium římsko-germánských a intergermánských kontaktů v době kolem markomanských válek (2. pol. 2. století). Ty se odehrávaly rovněž na jižní Moravě, zejména v okolí Mušova v 70. letech 2. století za vlády římského císaře Marka Aurelia, kde byly soustředěny početné vojenské sbory. Římská armáda pronikla daleko na sever, dokonce do sousední oblasti Hané (římský tábor v Olomouci-Neředíně). Markomanské války znamenaly zásadní zlom nejen v dějinách římské říše, ale rovněž ve vývoji labsko-germánských, východogermańských a sarmatských kmenů, které bojovaly proti Římanům v širokém pásmu mezi dolními toky Rýna a Dunaje.

Kromě žárových hrobů ze starší doby římské se podařilo prozkoumat i část osady z konce doby římské a počátku doby stěhování národů. V Jevičku přebývali podobně jako v jiných částech středního Podunají (jižní a střední Morava, jihozápadní Slovensko a Dolní Rakousko) poslední Svěbové, kteří v roce 406



pouštějí naše země a odcházejí spolu s Vandaly a Alany na západ do Španělska.

Výzkum v letošním roce, kterého se zúčastnili studenti archeologie z České republiky a Polska (Rzeszów), realizovala Katedra archeologie Univerzity Hradec Králové a Katedra historie (sekte archeologie) Univerzity Palackého v Olomouci s podporou projektů Grantové agentury ČR („Migration Germánů mezi Labem a Dunajem a význam českomoravského pomezí v protohistorickém vývoji“) a ESF („Partnerství ve výzkumu a prezentaci archeologického kulturního dědictví“). Závěrem patří srdečný dík panu starostovi Jevička za jeho obětavou pomoc výzkumu.

Více o nálezech z Jevička, o době markomanských válek a době posledních Svěbů se mohou zájemci dočíst v následující literatuře.



Droberjar, E. 2005: Věk barbarů. České země a stěhování národů z pohledu archeologie. Praha - Litomyšl. Droberjar, E. - Vích, D. 2011: Nové žárové pohřebišťe z doby římské v Jevičku-Předměstí, okr. Svitavy. In: E. Droberjar (ed.), Archeologie barbarů 2010. Lublin, 23-38.

Doc. PhDr. Eduard Droberjar, Ph.D.
Univerzita Palackého v Olomouci

MĚSTO JEVÍČKO



Vážení spoluobčané,
chtěli bychom vás touto cestou informovat o ukončení realizace projektu

REVITALIZACE PALACKÉHO NÁMĚSTÍ V JEVÍČKU,

jehož investorem bylo Město Jevíčko. Děkuji všem, kteří se zúčastnili slavnostního přestřižení pásky, které se uskutečnilo jako součást jevíčské pouti v neděli 14. srpna 2011 v 15:00 hod. právě na Palackého náměstí. Pro ty, kteří se nemohli zúčastnit, slouží tato informace.

Zahájení projektu:	duben 2010
Ukončení projektu:	srpen 2011
Investiční náklady projektu (včetně DPH):	
Stavba 1 náměstí - komunikace, sadové úpravy, kanalizace, vodovod, rozvody NN, veřejné osvětlení, mobiliář:	20,3 mil. Kč
Stavba 1 přístavba městského úřadu:	9,2 mil. Kč
Stavba 2 autobusové nádraží - komunikace, zeleň, rozvody NN, veřejné osvětlení mobiliář, zastávky:	3,2 mil. Kč
Stavba 2 veřejné záchody:	0,6 mil. Kč

V rámci projektu byly revitalizovány 2/3 Palackého náměstí, do kterých je začleněno i nové autobusové nádraží. Kromě toho byla zrealizována dostavba městského úřadu, kde bude sídlit Úřad práce, Kontaktní místo odboru státní sociální podpory a Podnik bytového hospodářství. Ve dvoře MÚ vznikly nové veřejné záchody.

Realizace projektu přinesla zlepšení estetického vzhledu frekventovaných veřejných ploch. Došlo k rozšíření zeleně v prostoru náměstí a ke zpomalení dopravy. Přibyla parkovací místa. Současně byla vybudována multifunkční budova sloužící i ostatním úřadům. Vznikly tolik potřebné veřejné záchody s pasáží, která oživi dvůr MÚ. Celý projekt významně přispěje ke zkvalitnění života obyvatel Města Jevíčka a blízkého okolí.

Tento projekt byl spolufinancován Evropskou unií z Evropského fondu pro regionální rozvoj.



Investice do vaší budoucnosti
Spolufinancováno Evropskou unií
z Evropského fondu pro regionální rozvoj

Proměny Jevíčského náměstí



První základy náměstí



Vznik samostatné republiky v roce 1918



Návštěva T. G. Masaryka v roce 1929



Osvobození v roce 1945



První zásah do povrchu náměstí duben 2010



Vznikající autobusové nádraží



Náměstí s mobiliářem



Oficiální otevření náměstí 14. 8. 2011 se skupinou NO NAME